

## ■名酒江湖

## 民权的葡萄熟了

8月9日上午,正在东区开会,朱和平兄来电,他来郑州参加省公安厅召集的企业座谈会,顺道给我带些葡萄过来。

接手机时,我需要不断挤身从一张张桌子一张张面孔前通过,及至穿到大厅,听清这一番言辞,我不禁怔然,暑气顿消。

对于民权牌葡萄酒,我不陌生,少年即有深刻印象。近几年来,与朱和平总经理的相识,相濡以沫的交流,使这原本的向往更递进到崇敬的地步。近两个月来,我先后和3号副食王义平、省酒业协会岳晓声等朋友两次去民权九鼎葡萄酒有限公司,访问看望朱和平,在欧式建筑的新厂区的葡萄架下,我们看它的叶片渐长,看它的根茎劲拔,看它的尚未成熟的垂垂果实。

现在,它成熟了!

位临黄河故道的民权县,曾因葡萄酒盛名国内。当年一个月20多元即能全家生活的消费水平时,在葡萄酒厂上班的青工,工资奖金就能拿到100多元,民权子弟多以进该厂为荣。当年曾种植葡萄五万余亩,传闻县领导乘坐县委大院仅有的一台车,视察葡萄种植田,自晨至午,方才走出。

然则这些和朱和平无关,作为一名浙商入主时,他看到的是尘垢覆盖的荣誉——“长城葡萄酒品牌的缔造者”“法国巴黎第十三届国际食品博览会金奖”“中国首届食品博览会金奖”——他听到的是黄钟委地的余音袅袅。

彼时的荒凉,现在想来,呈现在朱和平面前的两种可能应该是“放弃和坚守”。要么一尘不染、干脆脆地离开,回到派他前来的浙江九鼎建设集团,继续从事熟谙的房地产业;要么落地生根,与新的葡萄酒事业共进共退,共荣共耻。

这一粒种子,选择了中原的土壤。而且在不久以后,在此收获了爱情。“河南也是我的家,为家乡做事情我心甘情愿”,在一些不打领带的宽松环境中,他会开心地说一些河南方言土话,尽管唇齿的动作稍有些夸张。这使得“浙商朱和平”一词,更多地体现为大家对企业家精神,对浙商奉献精神的一种嘉许、认同。

2005年,和平自台州来到民权,迄今8年。如今,葡萄酒厂的荣誉陈列室里已经装饰一新,纤尘不染,昔年那些荣誉已经泛出原本的光泽。在此8年中,和平又因为民权1958系列的研发和市场的良好反响,因为“河南红”的地域文化和口感特色,又新添了数枚奖牌、数张证书。

多年来,民权县政府已经意识到位于城区内的葡萄酒厂亟须从规模、产能、设备等方面的更新,去年秋季开始,已经在环线工业区为其划拨130亩厂区土地,朱和平当时曾为资金缺口问题东奔西走。现在欧式建筑风格的新厂告竣,与之同步出土的,是那些耐心培育的各种葡萄品种,雷司令、赤霞珠、霞多丽——一哇哇,一串串,酿酒葡萄之外,又专辟了食用葡萄园区,他冒暑专程送来的,正是这些丰满鲜美的果实。 王见宾

8月10日和11日,由HTC举办的“夺宝奇兵”活动在郑州横店影视电影城(百盛购物广场6楼)如期举行,HTC销售人员和消费者展开了一场精彩有趣的现实版夺宝大戏。

HTC全国大型院线活动第一站  
“夺宝奇兵”成功举行

## HTC给了我一个大大的惊喜

在现场记者看到,活动现场的扫二维码抽奖活动、HTC Amazing Girls、行为艺术和小丑表演,让前来观影的消费者high翻全场。大家在看电影之前,获礼品、赏美女、看表演,和HTC来了一场“最甜蜜的约会”。不仅如此,HTC还联手乐语为消费者带来了更大的福利:凡到影院参加活动的消费者,便可领取配件优惠八折卡,凭此卡在乐语指定门店购买HTC配件可享八折优惠。

在影院,扫二维码抽奖活动将现场气氛推向了一波波高潮。劲爆的扫“码”活动、“手到擒来”的诱人好礼,让消费者按捺不住,疯狂地围住那些漂亮的Amazing Girls,在她们身上寻找二维码,场面非常热闹、好玩。

最近,7英寸平板已经成了市场大热门,Gartner甚至在分析报告里预言7英寸平板将对高端智能手机造成冲击,认为有些用户会选择小型智能手机加7英寸平板的搭配。对于重视实用性与时尚度的普通消费者而言,怎么做才能选择一款表里皆精彩的lucky seven呢?今天,记者和你一起去打探7英寸平板性能的优势。 郑州晚报记者 樊无敌

## 表里皆精彩

华硕ASUS MeMO Pad HD 7领衔高性价比7英寸平板



有10小时的续航能力

华硕ASUS MeMO Pad HD 7以高贵恬静的“优雅白”、深邃神秘的“睿智蓝”、活力十足的“动感绿”、娇俏可爱的“甜蜜粉”、性感坚毅的“时尚灰”五款炫彩配色方案,为用户提供了最佳潮流数码“配饰”。拥有轻巧302g的7英寸机身,ASUS MeMO Pad HD 7将便携体验极致演绎,不仅大大减轻了用户的携带负担。

该机搭载强大的四核处理器,ASUS MeMO Pad HD 7以极致流畅的操控体验满足用户全方位的使用需求,无论是观看高清电影,还是畅玩大型游戏都毫无压力。在续航方面,ASUS MeMO Pad HD 7则拥有最高可达10小时的续航能力。

记者点评:除上述优势外,ASUS MeMO Pad HD 7平板还配备120万像素前置摄像头及500万像素后置摄像头,且后置摄像头支持自动对焦和1080P录像功能。

争相体验HTC的明星产品  
新HTC One

在活动现场的HTC展台处,大家在“寻宝”之后,纷纷驻足展台,在Amazing Girls的贴身1对1教学下,体验HTC的明星产品新HTC One家族。当大家看到魅夜红新HTC One也出现在展台时,都对它的魅惑红色和金属机身的完美结合赞不绝口!而在对新HTC One家族各项创新体验把玩一番之后,更是表示“惊呆了”,有的人喜欢BlinkFeed缤纷聚合界面带来的动态资讯快报;有的人在体验过Zoe动态拍摄后,赞叹不已;有一位爱听音乐的消费者用BoomSound悦动音响听了一首歌以后,决定立刻入手一台!

有一位HTC粉丝这样说道:“HTC拥有最好的产品,通过这样的活动,让大家都能近距离地了解它,我相信大家会越来越喜欢HTC的!”

据了解,此次的“夺宝奇兵”活动将从8月10日起持续一个月,在这期间的每个周末,郑州的朋友都可以来横店影视电影城参与活动,看暑期大片的同时把大奖“抱”回家,何乐而不为?而“夺宝奇兵”只是HTC“红色魅惑,色彩从此改变”全国大型院线活动的第一站,接下来还会有更神秘好玩的活动在等着大家!

郑州晚报记者 樊无敌

## ■一周消息

“今生传递幸福”公益活动  
火热征集

8月9日,郑州晚报联合福晶园启动“今生传递幸福”公益活动征集爱心故事的消息在本报一经发出,即受到广大市民的关注,纷纷打来电话讲述发生在自己身边的感人故事,借助本次活动表达了感激之情并送上了中秋节的祝福。从众多讲述者中,我们选出了40位成为第一期的“幸福传递天使”。

燕庄小区的刘女士打来电话说,今年7月份她生完宝宝后,一直都是她的婆婆在照顾她和孩子,婆婆就像自己的母亲一样非常体贴关心,每天不顾酷暑去买最新鲜的食材做可口的饭菜。她说有这么一个可爱的婆婆她觉得很幸福,也很感动,她希望在中秋节来临之际送给婆婆一份祝福。家住海口的吴先生说,他和同事来郑州出差,7月27日下午他打车的时候把装有10万元现金的包落在了车上,当时心里特别着急。多亏了出租车司机张师傅及时把钱送到了运管处。吴先生说:“非常感谢郑州出租车司机,我当时塞给他一万元块钱作为答谢,但是他拒绝了,我想借此机会传达我对他的谢意。”

“讲述故事,传递幸福”,本次活动将一直持续至中秋节,欢迎您积极参与,讲述发生在您身边的感人故事,下一个“幸福传递天使”也许就是您。我们将电话通知选出的“幸福传递天使”到指定地点领取由福晶园甄选上等优质食材全新推出的系列幸福月饼礼盒一份,快快行动吧! 王一品

报名电话:67655272

报名邮箱:zwbx@126.com

## 让您的空瓶增值

丹尼斯百货人民店开启秋季化妆品节

8月16日~25日,丹尼斯百货人民店进入“重获新肌好时期”,全面启动秋季化妆品节。

届时,您可享“护肤有道满额礼”,凡当日在1F、B1F化妆品专柜以及3F内睡衣专柜累计购物满1980元,即可凭当日购物小票兑换相应等级的礼品,多买多兑。与此同时,人民店将联合十二大化妆品品牌进行“缤纷秋色空瓶增值计划”,让您的空瓶增值——持相应品牌的空瓶可换取50元化妆品电子抵用券。

另外,活动期间还有卡友专享礼,持VIP卡购买化妆品可享2倍积分,品牌日当天可享5倍积分。卡友还可亲持VIP卡至人民店6F贵宾中心以20点积分换20元电子礼券。 王一品

维体“十周年献礼游泳季”  
系列活动启动

8月9日,河南省首届“全国游泳锻炼等级标准”成人达级赛暨“2013维体集团游泳比赛”在维体·白金运动休闲酒店普罗旺斯举行了启动仪式。维体集团旗下所有店面泳池均采用5A级环境卫生标准,全时态臭氧水处理循环系统,在保证健康安全的水质体验的同时,全自动加热系统可以四季保持恒温27°C~28°C。健康安全的水质体验,符合国家健康防疫检验标准,尤其在炎热的夏季更是维体一绝,这些因素是河南泳协选择维体来承办此次盛大赛事的主要原因。国家标准的蓝色泳池,是维体的特色之一,维体集团2013游泳比赛,将是河南省今夏清爽氛围的一次爆棚。而维体集团,则永远秉持着“让一亿中国人动起来”的宗旨,为中原地区人民的健康生活创造无限可能。 张爱霞